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Hodnocení obsahu práce:    
Cíl práce (popište vlastními slovy):    

Hlavním cílem práce je dle zadání i úvodu práce zhodnotit vybrané dopady koncepce 
Great Society amerického prezidenta L. B. Johnsona na trh práce a chudobu, a to 
konkrétně jak na americkou společnost, tak na určenou skupinu, a to Afroameričany.   
Zformuloval/a autor/ka cíl práce jasně?    
Zvolil/a pro jeho dosažení vhodný přístup?    
Byl zvolený postup práce náročný na zdroje/data?    
Je hloubka analýzy dostatečná?    
Využívá autor/ka relevantních vědeckých zdrojů?    
Naplnil/a svůj cíl?    
Přináší práce nějakou přidanou hodnotu?    

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Autorka cíle své práce zformulovala jasně ať už v zadání práce nebo v jejím úvodu. Jsou 
odpovídající úrovni bakalářské práce. Je správné, že se práce nezabývá celou koncepcí 
Great Society, ale jejími částmi věnujícím se trhu práce a boji s chudobou, a zároveň práce 
mapuje dopady nikoli na americkou společnost jako celek, ale pouze na Afroameričany. 
Mezi Afroameričany byly právě jevy, proti kterým Great Society bojovala, tedy vysoká 
nezaměstnanost, nízká kvalifikace a chudoba, velmi časté. 
Pro dosažení cíle byl zvolen vhodný postup, alespoň co se týče metod. Vzhledem k tomu, 
že část práce je analytická a založená na hodnocení ukazatelů jako míra nezaměstnanosti či 
chudoby, byl postup poněkud náročnější na datové zdroje. Co se týče literárních zdrojů, 
těch existuje ke Great Society mnoho samozřejmě zejména americké provenience. 
Bohužel je třeba říci, že největší slabinou práce je právě nedostatečný rozsah zdrojů. 
Autorka využívá v podstatě relevantní vědecké zdroje zejména knihy, z nichž některé 
nejsou v českých knihovnách dostupné. Ale zdrojů je málo. Bylo by třeba dostát zadání 
práce a využít například studie z odborných vědeckých časopisů, snažit se nalézt více 
vydaných pramenů a eventuálně využít pamětí např. od Doris Kearnsové. Mezi zdroji dat 
lze nalézt renomované americké instituce. Určitě bych nedoporučila využití tendenční 
socialistické literatury od Jindřicha Volka.  
Práci by rovněž prospělo více srovnávat různé názory autorů i s vlastními autorčinými 
argumenty, což je téměř nemožné při malém množství zdrojů. 
Cíle práce byly v podstatě naplněny, jsou podloženy argumenty autorky, ale bohužel nikoli 
širokou základnou odborných zdrojů. Část věnující se Afroameričanům by mohla být delší 
a s hlubší analýzou.  



 
Přidaná hodnota práce tkví v popularizaci tématu Great Society v české historiografii a 
užším zaměření a analýze tématu pouze na skupinu Afroameričanů. 

    

Hodnocení formy a stylu práce:    
Je práce logická a přehledná?    
Je funkčně vybavena daty, tabulkami, grafy, přílohami apod.?    
Pracuje autor/ka správně s odkazy a citacemi?    
Odpovídá autorův/autorčin styl akademické práci?    
Je abstrakt skutečným abstraktem, nikoli jen původním  
zadáním? 

   

Slovní hodnocení (alespoň několik vět):    
Struktura práce je věcná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. 
Data, tabulky a grafy v práci vhodně doplňují text a podpírají argumenty a závěry učiněné 
v textu. 
Odkazy a citace jsou provedeny velmi dobře. Zdroje tabulek a grafů není třeba jednotlivě 
opět uvádět v seznamu literatury. 
Autorka práci napsala odborným stylem, ovšem někdy se nevyhnula drobným 
nepřesnostem a neobratnostem. 
Abstrakt je odlišný od zadání a obsahuje hlavní závěry učiněné v bakalářské práci.  

    

Další hodnocení či připomínky (v případě opakované obhajoby zde vedoucí práce také 
zhodnotí úspěch přepracování původní práce): 

Po zvážení výše uvedených aspektů bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento 
typ kvalifikačních prací. Práci doporučuji k obhajobě. 

    

Otázky k obhajobě (alespoň dvě): 
1. Jak se programy Great Society vyvíjely dále, například za Nixonovy administrativy, 
přetrvaly některé dodnes? 
2. Jaké dopady měla na realizaci koncepce Great Society válka ve Vietnamu?  
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